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B Ř E Z E N  2008 
 

29.02.2008 bylo slavnostně otevřeno dokončené 
Nízkoprahové centrum pro děti a mládež. Přítomni hosté a 
zastupitelé obce si prohlédli nově zrekonstruované prostory 
včetně nového vybavení, které začnou svému účelu sloužit již 
od 1.3. Teď je už jen a jen na naši mládeži, jak využije 
nabídnutou pomoc ze strany obce.  Práce uvnitř  i na fasádě 
budovy budou dále pokračovat a obec tak bude zas o něco 
hezčí .  

 
Všechny občany srdečně zveme do NC na předvelikonoční 
malování kraslic a perníčků na čtvrtek 20.3.od 15.hod . Celé 
rodiny si můžou společně s námi nachystat tradiční i netradiční 
výzdobu pro své příbytky a naplést pomlázky. 
 
 
 
 
Upozornění na pronájem pozemků PF ČR 
  

 PF ČR v rámci správy majetku státu musí v 
současné době  uzavírat úplatné smlouvy se všemi, kteří 
užívají pozemky z jeho majetku.  
Seznam  parcel majetku PF ČR v k.ú. obce visí  na 
úřední desce. Všichni občané by si měli zkontrolovat, 
zda náhodou neužívají pozemky v majetku PF ČR bez 
nájemní smlouvy za úplatu. Jedná se především o 
příjezdové cesty k některým nemovitostem, dále o 

zahrady za OKÁLY. Situaci kolem zahrad u těchto RD budeme 
muset řešit společně, jelikož do těchto zahrad zasahuje historický 
majetek obce. Dále  v rámci upřesnění majetkových vztahů parcel 
u hospodářských přístavků za panelákem vyzýváme všechny 
uživatele, aby se dostavili v úřední hodiny na OÚ, kde budou 

sepsány nové nájemní smlouvy na tyto stavby. Formulář pro 
žádost k pronájmu předmětných pozemků z majetku PF ČR máte 
možnost si vyzvednout na obecním úřadě.  
       Starosta 
Daň z nemovitostí 
 
 Nové výměry daně z nemovitostí podle posledního 
upřesnění FÚ Bruntál budou na obec zaslány v průběhu března. O 
výši  daně za své nemovitosti se budete moci informovat u paní 
Crhounkové. Daň je splatná do 31.5. 2008 
     
Knihovna 
 
 Pro nemoc paní Klechové je v současné době uzavřena 
obecní knihovna. Její otevření bude oznámeno na vývěsce OÚ 
ihned poté, co bude rozhodnuto o zástupu za paní Klechovou. Jí i 
touto cestou přejeme brzké uzdravení a návrat mezi nás.  
 
Usnesení zastupitelstva 
 
 V měsíci únor zastupitelstvo obce nezasedalo, plánované 
zasedání bylo odloženo na měsíc březen. Termín zasedání je ve 
středu 26.3. v 18.00hod v zasedací místnosti OÚ.   
 
 
Školní zprávy 
Únor bývá měsícem smutným a studeným. Ten letošní opět 
trochu vybočil a ve škole se nám to hodilo. Mohli jsme totiž hned 
první úterý vyrazit po obci v masopustním průvodu. Děti byly 
spokojené, že se nemusí učit a navíc si smlsly na štědrých darech 
mnoha občanů Rudné. 
Následující týden přibyli do školy tři noví žáčci, byl opět zápis. 
Od září zasednou do lavic Štěpánky, Deniska, Vojtík. 
 V měsíci březnu pošleme po vodě Moranu, ať je zima 
definitivně pryč. Už teď se děti těší na jarní ( 10. - 14.3. ) a 
velikonoční (20.,21.3 ) prázdniny. MŠ bude v době těchto 
prázdnin otevřena ve dnech 10.-12.3. další dva dny bude uzavřena 
a uzavřena zůstane i o velikonočních prázdninách. 

    Mgr. Vojtěch Kopečný 
  



28. březen je spjat s narozením 
 J. A .Komenského ( 1592 ) a na jeho počest se stal tento 
 den Dnem učitelů.  Všem našim pedagogům i 
touto cestou děkujeme za odvedenou péči o naše děti, 

 snahu je vychovat i vzdělat zároveň a přejeme jim 
hodně elánu a sil při tomto ne vždy lehkém úkolu. 

  Za všechny starosta obce 
 
 
Vykveteme? 

 Na podzim loňského roku vyzvala 
obec – povětšinou něžné pokolení o 
darování všech květinových přebytků – hlíz 
a semen okrasných květin. I přes zavedení 
všech možných poplatků a vyšších cen snad 
všeho kolem nás, (nebo právě proto ) 
nechme vesnici rozkvést, pro radost nás 

všech. Hlízy, sazenice, popřípadě semínka můžete nosit na OÚ 
paní Crhounkové. Květiny budou vysazovány podle 
jednoduchého plánu kolem objektů občanské vybavenosti, sochy 
sv. Jana, autobusových zastávek. Snad se nám letos povede 
realizovat odstavné odpočívadlo pro cykloturisty v dolní části 
obce , takže vesnice by se měla opět stát o něco krásnější. Možná 
se nám zadaří natolik, že se budeme moci přihlásit do soutěže 
Vesnice roku 2009.  

 
Ale nejdřív uklidíme ! 
 Svoz nebezpečného a velkoobjemového 
odpadu proběhne v sobotu  26.4.2008. Tak 
zauvažujte, co vám doma překáží, co již 
nepotřebujete a v průběhu posledních dvou týdnů 
měsíce dubna můžete před své domy 

shromažďovat všechen odpad, který do popelnic buď nepatří, 
nebo se do nich nevejde.  Jako obvykle naši zaměstnanci budou 
postupně svážet tyto přebytky na hřiště za OÚ.   
 
 
 
 
 

 
V měsíci březnu oslaví své narozeniny 

 
       pan Antony Karel    70 let 

                 paní Dědková Marie    76 let  
      pan Drozdek Norbert    65 let 
      pan Dvořák Jaroslav     64 let 
      paní Foltisová Jiřina     88 let 
      paní Heinclová Anna     73 let 
      paní Kolimárová Helena           64 let 
      paní Oravcová Juliana       79 let 
     paní Tománková Anna              62 let 
     pan Urbaník Vladimír             74 let  

 
    

 
 

Všem oslavencům přejeme do dalších let především  
hodně  zdraví, klidu a pohody ! 

 

 
V únoru se narodila 

          paní Lucii Hanákové a panu Michalu Strápkovi  
dvojčátka  
Kateřina a Barbora  

 
Přejeme hodně štěstí, zdraví a radosti   
z miminek! 
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